ORDINANCE NO. 2019-07-___

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS APPOINTING THE PRESIDING JUDGE AND ASSOCIATE JUDGE OF THE MUNICIPAL COURT OF RECORD IN THE CITY OF MCKINNEY; PROVIDING THAT THIS ORDINANCE SHALL BE CUMULATIVE OF ALL ORDINANCES; PROVIDING A SEVERABILITY CLAUSE; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

- WHEREAS, the City of McKinney is a home rule city acting under its charter adopted by the electorate pursuant to Article XI, Section 5 of the Texas Constitution and Chapter 9 of the Local Government Code;
- **WHEREAS,** the City Council has recently established its municipal court as a municipal court of record;
- WHEREAS, Chapter 30 of the Texas Government Code relating to municipal courts of record provides that the judge of the municipal court of record shall be appointed by the City Council by ordinance.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby appoints Roger Dickey as presiding judge of the Municipal Court of Record in the City of McKinney, Texas.
- Section 2. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby appoints Claire Petty as associate judge of the Municipal Court of Record in the City of McKinney, Texas.
- Section 3. This ordinance shall be cumulative of all provisions of ordinances and of the Code of Ordinances of the City of McKinney, Texas, as amended, except where the provisions of this ordinance are in direct conflict with the provisions of such ordinances and such Code, in which event the conflicting provisions of such ordinances and such Code are hereby repealed.
- Section 4. This Ordinance shall become effective from and after the date of its final passage and publication as provided by law, and it is accordingly so ordained.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE ____ DAY OF JULY, 2019.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER Mayor

CORRECTLY ENROLLED:

EMPRESS DRANE City Secretary

DATE: _____

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney